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Zahájení školního roku, úhrada stravného 
 
Zahájení školního roku se koná 2. září 2024 v 8:15 hodin v kinosále města Horšovský Týn. 
 
Přihlášku ke stravování naleznete na webových stránkách školy www.sos-souhtyn.cz, záložka 
dokumenty – formuláře ke stažení. 
Bez zřízeného účtu nelze žáka přihlásit ke stravování. 
Pokud máte o stravování ve školní jídelně zájem, přihlášku ke stravování vyplňte a předložte 
k potvrzení příslušnému peněžnímu ústavu, u kterého máte vedený účet, nebo přiložte výpis o 
povolení k inkasu z vašeho internetového bankovnictví. 
 
Bankovní spojení školy – č. účtu     8434321 / 0100.  
 
Úhrada stravného se provádí doplatkovým způsobem placení, tzn. že po uplynutí měsíce, ve kterém se 
žák stravoval, si z účtu inkasujeme částku za skutečně odebraná jídla. Inkaso provádíme nejpozději do 
10. dne následujícího měsíce. Upozorňujeme proto na nutnost dostatku finančních prostředků na 
Vašem účtu.  
 
Vyplněnou přihlášku zašlete na adresu školy do 21. 8. 2023. 
 
Při nástupu do školy si žák zakoupí čip, při vrácení čipu, v případě ukončení stravování, se částka za 
čip vrací, při ztrátě čipu se nevrací. 
 

Další informace poskytujeme na telefonu: 379 410 066 – paní Jaroslava Králová 
 
Uchazeč je povinen doložit splnění povinné školní docházky vysvědčením z posledního ročníku 
základní školy po jeho vydání, nejpozději však do dne, kdy se stane žákem školy.  
 
Uchazeč, který byl přijat na nástavbové studium je povinen předložit závěrečné vysvědčení 
osvědčující získání středního vzdělání s výučním listem po jeho vydání, nejpozději však do dne, kdy se 
stane žákem školy.  
 
  
                                                                                                                 
 
                                                                                                              Ing. Miluše Fousová 
                                                                                                            ředitelka střední školy                                                               
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